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Rada města Brna

Z8/11. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 5.11.2019

62. Návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace Czechitas z.
s. na projekt "Podpora vzdělávání a popularizace IT ve městě

Brně"  

Anotace
Projekt se věnuje spolupráci s městem Brnem v několika oblastech, zejména ve vzdělávání v datové analytice a
interpretaci dat, vzdělávání cizinců a zaměstnanců MMB v IT a podpoře spolupráce města a partnerských firem v oblasti
IT.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 schvaluje - poskytnutí individuální dotace Czechitas z.s., se sídlem Jungmannova 36/31, 110
00 Praha 1 – Nově Město, IČO: 03205797, na projekt "Podpora vzdělávání a
popularizace IT ve městě Brně"   ve výši 2 695 575,- Kč z rozpočtu města Brna, a
- veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace ve výši 2 695 575,- Kč Czechitas z.s., se
sídlem Jungmannova 36/31, 110 00 Praha 1 – Nově Město, IČO: 03205797, která
tvoří přílohu č. ... těchto usnesení.

Stanoviska

V RMB bude materiál projednán dne 30.10. 2019.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. František Kubeš, vz. Mgr. Radim
Jirků
vedoucí odboru - Odbor strategického rozvoje a
spolupráce
24.10.2019 v 14:23
Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Jiří Kučera
vedoucí úseku - Úsek 2. náměstka primátorky
25.10.2019 v 09:06
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Důvodová zpráva 

Cílem spolupráce s neziskovou organizací Czechitas z. s. je podpora vzdělávání v oboru IT 

s cílem zvýšení IT gramotnosti, konkurenceschopnosti a diverzity v IT v Brně.  Souvisejícím 
cílem je spoluvytváření ekosystému, který bude spojovat firmy, zabývající se technologiemi 
a IT, zájemce o obor IT, profesionály, kteří chtějí sdílet své zkušenosti a veřejnou správu, která 
chce využít znalostí této komunity pro rozvoj města.  

Czechitas je vzdělávací nezisková organizace, založena v roce 2014, která si klade za cíl posílit 
diverzitu v IT a bojovat za vyšší digitální gramotnost u žen a dětí. Absolventkám pomáhají najít 
perspektivní práci v oboru, propojují je s partnerskými firmami a vytvářejí příležitosti tak, aby 
byly konkurenceschopné a pružně reagovaly na inovace v oblasti IT. Mezi partnery této 
neziskové organizace patří mj. Google a Microsoft, z brněnských aktérů např. JIC, CTP, Kiwi, 
Thermo Fisher Scientific, Oracle, Netsuite, Avast či SAP. Od svého založení získaly více než 
12 ocenění za jejich práci, mj. 5,5 milionu Kč od Google na rozšíření kurzů Digitální akademie 
do dalších měst ČR.   

Tříletá spolupráce s městem Brnem je tematicky rozdělená do 4 tzv. modulů. První modul 
je zaměřen na podporu aktivit zabývající se výukou datové analytiky a zpracování dat od 
pokročilých rekvalifikačních kurzů až po organizací mezioborových setkání (tzv. hackathonů) 
zaměřených na data města Brna. Účastníci budou používat data z portálu www.data.brno.cz 

během výuky a budou zpracovávat projekty na aktuální témata zadaná městem Brnem. 

Druhý modul se zaměřuje na cílovou skupinu rodinných příslušníků tzv. expatů (vysoce 

kvalifikovaných zahraničních expertů), kteří tak mohou zvýšit svou možnost dlouhodobého 
uplatnění v regionu. Tato aktivita směřuje k motivaci vysoce kvalifikovaných akademických 
pracovníků či zaměstnanců firem ke zvýšení délky pobytu této cílové skupiny ve městě Brně. 
Na tomto modulu je plánována spolupráce také s Brno Expat Centre, které město Brno 
dlouhodobě podporuje.  

Třetí modul se věnuje školení zaměstnanců Magistrátu města Brna. Bude se jednat o 10 lekcí, 
které jsou dlouhé 2,5 hodiny, vždy pro 10 zaměstnanců. Výběr témat bude na MMB, např. 
tvorba webu, zpracování dat, základní uživatelská znalost IT, excel a MS office, grafika (např. 
v programu Canva), bezpečnost a další.  

Poslední čtvrtý modul je věnován podpoře růstu komunity a propojení jak zástupců města Brna 
s předními nejen brněnskými IT firmami, tak i podpora propojení různých vzdělávacích 
organizací ve městě. V rámci grantu bude také možné využít prostor Komunitního a 
vzdělávacího centra Czechitas také pro akce MMB.  

Předložený návrh spolupráce s neziskovou organizací Czechitas navazuje na již téměř 
dvouletou spolupráci Oddělení dat, analýz a evaluací OSRS MMB na 3měsíčních 
rekvalifikačních kurzech s názvem Digitální akademie: DATA. Účastnice takto analyzovaly 

například vhodnost měření rychlosti v boji proti nehodám, vliv počasí na nehodovost 
a kriminalitu v Brně, jak najít nejlepší místo pro bydlení nebo kde jsou lidé v Brně nejšťastnější 
a jaké pro to mají důvody.  

Finanční prostředky na poskytnutí dotace Czechitas z. s. jsou alokovány ve schváleném 
rozpočtu města Brna na rok 2019 v rozpočtu Odboru strategického rozvoje a spolupráce ORJ 
1500, §3809, pol. 5222 ORG 7150 ve výši 2 000 000,- Kč. 

Strana 2

http://www.data.brno.cz/


 

  

Strana 3



ŽADATEL: 

SÍDLO A FAKTURAČNÍ ÚDAJE CZECHITAS 

Czechitas z.s. 

Jungmannova 36/31 

Praha 1, 11000 

Česká republika 
infoAczechitas.cz 

IČO 03205797, DIČ CZ03205797 

Spolek zapsán ve spolkovém rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, 
oddíl L, vložka 60955 

FYZICKÁ ADRESA V BRNĚ 
Czechitas Brno 

Škrobárenská 511/3 
budova A2, 3 NP 

Brno - jih, 617 00 

Česká republika 

BANKOVNÍ SPOJENÍ: 

Fio banka a. s., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1 

Č. ú.: 2800755355/2010 
IBAN: CZ0220100000002800755355 
BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX 

VÝPI CHODNÍHO REJSTŘÍKU 

POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE: 2 695 575 Kč 

ÚČEL DOTACE: 

Příjemce se zavazuje poskytovateli dotace poskytnout vzdělávání a organizování akcí 
blíže popsaných v jednotlivých modulech za účelem zvýšit IT gramotnost, 
konkurenceschopnost a diverzitu v IT v brněnském regionu. Jedná se o akce, které 
jsou rozdělené do pěti modulů. Moduly pokrývají klíčové oblasti související s hlavním 
účelem dotace. První modul je zaměřen na podporu aktivit zabývající se výukou 
datové analytiky a zpracování dat. Druhý modul se zaměřuje na cílovou skupinu 
rodinných příslušníků expatů, kteří tak mohou zvýšit svou možnost dlouhodobého 
uplatnění v regionu. Třetí modul se zaměřuje na cílovou skupinu rodinných 
příslušníků expatů, kteří tak mohou zvýšit svou možnost dlouhodobého uplatnění v 
regionu. Čtvrtý modul je věnován podpoře našeho komunitního vzdělávacího centra v 
Brně. Tedy podpora chodu, růstu komunity a propojení jak zástupců města Brna s 
předními IT firmami, tak i podpora propojení různých vzdělávacích organizací ve 
městě.
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DOBA POSKYTNUTÍ DOTACE: 

3 roky v období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2022 

ODŮVODNĚNÍ ŽÁDOSTI: 

Czechitas je nezisková organizace, která inspiruje a vzdělává nové talenty v IT v 

České republice. V září roku 2019 otevírá první velké vzdělávací komunitní centrum v 

Brně, které plánuje mít více než 25 000 návštěvníků a studentů ročně. Jedná se o 
komplexní vzdělávání od základních inspirativních workshopů po rekvalifikační kurzy 
pro dospělé. Toto místo umožní budovat komunitu lidí, která se chce vzdělávat v 
relevantních oblastech korespondující s aktuální situací na trhu práce. Do této 

komunity spadají studenti a studentky, partnerské IT firmy v regionu, profesionálové, 
kteří chtějí sdílet své know-how, a díky novým dopoledním programům i základní a 
střední školy. Věříme, že dobře nastavená spolupráce s městem Brnem je pro 
úspěšnost projektu a dosah na širokou veřejnost zásadní, protože právě díky podpoře 
zmíněných aktivit v jednotlivých modulech zasáhneme i méně akcentované skupiny a 
budeme mít větší dosah na širokou veřejnost. 

OSOBA ZASTUPUJÍCÍ PRÁVNICKOU OSOBU: 
Zastupující a kontaktní osoba: 

  

PŘÍLOHY: 

1) Popis projektu podpora Czechitas komunitního vzdělávacího centra v Brně 
2) Rozpočet projektu 

3) Plná moc zastupující kontaktní osoby 
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Příloha číslo 1: Popis projektu "Podpora vzdělávání a popularizace IT 
ve městě Brně"   
 
Příjemce se zavazuje poskytovateli dotace poskytnout vzdělávání a organizování akcí blíže 
popsaných v jednotlivých modulech za účelem zvýšit IT gramotnost, konkurenceschopnost a 
diverzitu v IT v brněnském regionu. Jedná se o akce, které jsou rozdělené do čtyř modulů. 
Moduly pokrývají klíčové oblasti související s hlavním účelem dotace. První modul je zaměřen 
na podporu aktivit zabývající se výukou datové analytiky a zpracování dat od pokročilých 
rekvalifikačních kurzů až po meet-upy zaměřené na přiblížení práce datového oddělení města 
Brna širší veřejnosti. Druhý modul se zaměřuje na cílovou skupinu rodinných příslušníků 
expatů, kteří tak mohou zvýšit svou možnost dlouhodobého uplatnění v regionu. Třetí modul 
se zaměřuje na cílovou skupinu rodinných příslušníků expatů, kteří tak mohou zvýšit svou 
možnost dlouhodobého uplatnění v regionu. Čtvrtý modul je věnován podpoře našeho 
komunitního vzdělávacího centra v Brně. Tedy podpora chodu, růstu komunity a propojení jak 
zástupců města Brna s předními IT firmami, tak i podpora propojení různých vzdělávacích 
organizací ve městě. 

Czechitas posledních pět let pomáhá ženám, dívkám a dětem poznávat svět IT. Za tu 
dobu jsme vyrostli z pětičlenného týmu na dynamicky se vyvíjející tým lidí, kteří neustále 
objevují nové možnosti a příležitosti v oblasti vzdělávání v IT.  
 
S dynamickým týmem roste také celkové směřování a strategie organizace. Od vzdělávání 
žen a dívek jsme ušli velký kus cesty. Vzděláváme nejen ženy a dívky, ale zaměřujeme se na 
mládež bez ohledu na pohlaví. Vytváříme příležitosti pro členy naší komunity tak, aby byli 
konkurenceschopní a pružně reagovali na inovace v oblasti IT. Dáváme našim partnerům 
prostor, ve kterém se setkávají s ostatními hráči na poli českého byznysu. Novým talentům, ať 
už z řad našich studentů a studentek nebo lektorů a lektorek, nabízíme příležitost představit 
nové technologie. Nezapomínáme ani na propojení s klasickým vzdělávacím systémem v ČR 
- v každém městě, ve kterém Czechitas působí, máme záštitu lokální místní univerzity. 
Navazujeme kontakty se studentskými spolky, podporujeme jejich projekty zaměřující se na 
nové nápady. 
 
Z organizace zaměřující se na vzdělávání žen se stáváme institucí, která usiluje o to, aby se 
stala leaderem v oblasti neformálního vzdělávání v IT, podporuje mladé talenty a vytváří 
inovativní prostředí pro nové myšlenky a nápady. Díky naší komunitě jsme vyrostli tak, že ve 
střední Evropě neexistuje platforma, která by měla tak velký dopad na inovativní vzdělávání v 
oblasti IT. Během několika let jsme obdrželi více než 12 ocenění za naši práci. 
 
Kam směřujeme dál? Dochází nám čím dál tím více, že utváříme unikátní neutrální platformu 
pro firmy zabývající se technologiemi a IT, spojující jak nové studenty IT, tak profesionály, kteří 
chtějí sdílet své znalosti. Mezi partnerskými firmami najdeme menší firmy o pár zaměstnancích 
až po velké světové tahouny. Díky naším kontaktům jsme schopni vytvářet nové příležitosti a 
agilně se adaptovat na nejnovější trendy. Všechny nás spojuje jeden cíl, a to přinášet benefity 
z inovací a prostředí IT pro celou společnost. Dospěli jsme k tomu, že celá široká veřejnost, 
nejen ženy, potřebuje přístup k informačním technologiím a vzdělávání.  
 

Hlavní pilíře našeho fungování jsou popularizace, vzdělávání, uplatnitelnost a komunita. 
 
Popularizace v našem podání: 

• konference,  Women in Tech 
• PR & Media, Přednášky 
• blog 
• offline akce a marketing 
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• Cena Czechitas a další popularizační projekty 
 

Uplatnitelnost: 
• propojení na firmy 
• kariérní růst 
• setkávání s HR 
• aktivity a témata, která jsou aktuální na trhu práce 

 

Vzdělávání: 
• náš hlavní produkt, patřím sem všechny kroužky, workshopy, letní školy IT, 

dlouhodobé kurzy, akademie a dalších spousty událostí pro všechny naše 
cílové skupiny. 

 

Naší komunitu tvoří:  
• partneři (téměř 100 partnerských firem po celé České republice, menší 

inovativní rostoucí firmy, větší giganti) 
• lektoři, workshopisti, dobrovolníci (máme přes 400 členů, kteří tvoří jak 

profesionálové z firem a z výšek, tak nadšenci) 
• studenti a studentky, děti, ženy, veřejnost, učitelné 
• podporovatelé (organizace, veřejné instituce a jednotlivé osobnosti z řad 

veřejnosti, profíci z praxe) 
• Pro komunitu tvoříme spoustu událostí, kde se mohou potkávat a posunovat 

IT vzdělávání v našem regionu dále. 
 

Pro všechny chceme v Czechitas komunitním vzdělávacím centru vytvořit místo, kde se 
mohou společně setkávat, inspirovat a posouvat dál nejen sebe, ale i své okolí.  
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Popis jednotlivých modulů 
 

MODUL I: PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ DATOVÉ ANALYTIKY A 
INTERPRETACE DAT 
 
Tento modul je zaměřený na rozšíření vzdělání v oblasti datové analytiky. Jedná se o 
pokročilejší kurzy Digitální akademie, návazné stáže na Magistrátě města Brna, mezioborový 
Hackathon opírající se o data z portálu www.data.Brno.cz a podpůrný program DA Alumni pro 
absolventky studia. 

Digitální akademie: data & web 

Digitální akademie je náš 3 měsíční rekvalifikační kurz zaměřený na datovou analýzu a webový 
vývoj. Akademie zahrnují 300 hodin výuky, samostudia, exkurzí ve firmách a mentoringu nad 
závěrečnou prací. Máme dvě typy akademií, jedna je zaměřená na datovou analytiku 
(zkráceně DA DATA) a druhá je zaměřena na vývoj webové aplikace (zkráceně DA WEB). 

DA DATA:  

Výuka zahrnuje: základy statistiky a analytiky, datové modelování a warehousing,  datové 
nástroje (Excel, Power BI, Tableau), programování v Pythonu, SQL, webová analytiku, 
prezentační dovednosti + kariérní mentoring.  

Studentky budou používat data z portálu data.brno.cz během výuky a budou zpracovávat 
projekty na aktuální témata určené městem Brnem. Budou také pracovat na zvyšování kvality 
dat jejich kontrolou a transformací na propojená data. 
 
Město Brno bude prezentované na důležitých událostech – slavnostním zahájení a galavečeru. 
Během akademie proběhne vždy jedna exkurze na Magistrátu města Brna. 
 
Czechitas by zajistilo možné propojení relevantních kandidátek na stáž pro Magistrát města 
Brna. 
 
Tento kurz pořádáme dvakrát ročně. 
 
DA WEB:  

Výuka zahrnuje: technologie CSS/ HTML, SQL, GIT, JavaScript, Vue.js, UX design, 
prezentační dovednosti + kariérní mentoring.  

Studentky mohou jako jejich závěrečný projekt vyvinout webovou aplikaci, která používá data 
z portálu data.brno.cz, popřípadě vyvinout jinou aplikaci pro město Brno, která řeší aktuální 
témata dění ve městě. Spolupráce by zahrnovala také práce na vylepšování a tvorbě frontendu 
stávajících webových aplikací nebo stránek města.  
 
Město Brno bude opět prezentované na důležitých událostech – slavnostním zahájení 
a galavečeru. Během akademie proběhne vždy jedna exkurze na Magistrátu města Brna. 
 
Czechitas by zajistilo možné propojení relevantních kandidátek na stáž pro Magistrát města 
Brna. 
 
Tento kurz pořádáme dvakrát ročně. 
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Stáže pro absolventky Czechitas 
V návaznosti na Digitální akademie a další kurzy vznikne systém stáží na Magistrátu města 
Brna, které by byly zaměřeny na dílčí aktuální projekty. Jednalo by se o dvou až tříměsíční 
neplacené stáže na zadaném projektu. Czechitas by zajistilo distribuci informací o těchto stáží 
mezi naše absolventky všech akademií a kurzů pomocí facebookových stránek Czechitas 
Alumni a propagací na kurzech a akademiích. 
 

Večerní Meet-upy s datovým centrem města Brna 
Rádi bychom přispěli k širšímu povědomí veřejnosti o datech, o rozhodování podloženého 
daty, tak i o celkové činnosti datového oddělení města Brna. Chtěli bychom to udělat formou 
neformálních večerních setkávání, tzv. meet-upů. Na těchto večerních setkávání by zástupci 
města Brna mohli mluvit o datových projektech, popřípadě jen prezentovat nejzásadnější 
statistiky a jak s daty pracují. Tyto meet-upy by byly pro různé cílové skupiny od dospělých až 
po rodiče s dětmi. Tento větší meet-up by se konal jednou ročně. 
 

MODUL II: PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ CIZINCŮ 
Tento modul je věnovaný podpoře rodinných příslušníků expatů a cizinců v městě Brně. Hlavní 
účel je rozvinout jejich uplatnitelnost na pracovním trhu práce. K těmto kurzům bychom rádi 
přidali i komunitní setkávání, která cizincům pomohou setrvat ve vzdělávání a vytvořit stálé 
podporující prostředí. 

Podpora kurzů v angličtině pro rodinné příslušníky expatů a cizinců 

Mezi naše brněnské aktivity bychom rádi zařadili dopolední kurzy v angličtině zaměřené na 
testování, datovou analýzu a základy programování. Tedy kurzy, které pomohou vstoupit na 
trh na základních testerských či analytických pozicích. Anglicky mluvící rodinní příslušníci 
expatů by tak měli možnost najít si práci v brněnských IT firmách, začlenit se, a najít si 
uplatnitelnost.  

Ročně by probíhaly 4 kurzy zaměřené na tuto cílovou skupinu. Na kurzech budou 
spolupracovat pracovníci Brno Expat Centre.  

Komunitní setkávání 
Aby tento model byl udržitelný, je potřeba vytvořit podmínky pro dlouhodobější studium. Tedy 
seznámit studenty navzájem na dalších událostech. Mluvili bychom zde o současné situaci na 
trhu práce, inspirativních příbězích a jak dále vytrvat ve studiu nového oboru. 

Ročně bychom organizovali 4 události a podpořili vznik dalších komunitních akcí pro tuto 
cílovou skupinu. 

MODUL III: VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ MAGISTRÁTU MĚSTA BRNA 
 
Protože vzděláváme dlouhodobě dospělé v informačních technologiích, rádi bychom nabídli 
vzdělávací kurzy i zaměstnancům Magistrátu města Brna. Jednalo by se o dlouhodobé kurzy 
vyrobené vám na míru. Zvolili bychom kombinaci našich kurzů, která by vyhovovala 
zkušenostem a znalostem zaměstnanců. Nabízíme kurzy na: 

• Tvorbu webu 
• Zpracování dat 
• Základní uživatelská znalost IT 
• Základy programování v Pythonu 
• UX design 
• Excel a MS office 
• Bezpečnost a další. 
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Dlouhodobé kurzy by probíhaly dvakrát do roka. Kurzy by probíhaly v prostorách Czechitas. 
Za organizaci kurzu, lektorné, komunikaci s lektorem, sledování docházky a režijní náklady 
zodpovídá Czechitas. 

Dlouhodobý kurz obsahuje: 

• Počet lekcí: 10 lekcí 
• Počet hodin: celkem 25 hodin výuky, (tj. jedna lekce je dlouhá 2,5 hodiny) 
• Počet účastníků: 10 účastníků 

 

MODUL IV: PODPORA KOMUNITNÍHO VZDĚLÁVACÍHO CENTRA 
CZECHITAS V BRNĚ 
 
Czechitas Brno je první komunitní vzdělávací prostor propojující naše absolventky, studenty, 
partnery a širokou veřejnost. Nabízí inovativní prostředí vhodné ke vzdělávání, networkingu, 
práci a vytváření nových příležitostí. 
Díky našemu partnerovi CTP, veřejnosti a komunitě Czechitas nabídneme prostor přes 
1500m2, složený z vybavených učeben pro workshopy a kurzy, otevřený prostor s možností 
pronájmu pro akce s kapacitou až 300 osob, kavárny, dětského koutku a zázemí pro studenty, 
lektory a tým. 
 
Ročně očekáváme návštěvnost přes 25 000 lidí. 
 

Podpora komunitního vzdělávacího centra 

Denně zde budou probíhat vzdělávací aktivity pro různé cílové skupiny od dětí až po dospělé 
a časem se nebráníme rozvinout cílovou skupinu třeba i na seniory. Plánujeme zde 
dlouhodobé kurzy, akademie, meet-upy, workshopy a další využití jako třeba studovnu. S tímto 
bodem jsou spojené režijní náklady ve výši 10 % z grantu. 

 

Využití prostor komunitního vzdělávacího centra na akce MMB 

V rámci tohoto grantu by MMB mohl využít prostory komunitního vzdělávacího centra pro své 
vlastní interní akce. Jednalo by se o velký sál/ popřípadě konferenční místnost. Vše dle 
domluvy. 

Odhadovaný počet akcí by byl stanovený na 5 akcí za rok. 

 

Regionální diskuze: Setkávání zástupců partnerských firem & města 

Kvůli široké základně partnerských regionálních IT firem jsme se rozhodli organizovat 
pravidelná setkávání zástupců firem, aby nám pomohli se formovat správným směrem, a 
zároveň, abychom společně řešili spojující otázky vzdělávání, situaci na trhu práce a další. 
Rádi bychom na tato setkání zvali i zástupce města brna a spojili tak trojici neziskového 
sektoru, komerčního sektoru a státního sektoru. 

Tato setkávání bychom dělali jedenkrát ročně. 
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Pravidelná setkávání dalších vzdělávacích organizacích 

Velikost prostor nám umožnila pozvat i další vzdělávací organizace, abychom pravidelně 
společně diskutovali o tom, co je potřeba a abychom tady mohli realizovat některé ze svých 
meet-upů, vzdělávacích akcí a hackathonů. Protože o tuto možnost je velký zájem, tak 
vytváříme členství, které jim umožní jednoduchou komunikaci a rezervaci prostor s výhodnými 
podmínkami. 

Akce organizujeme pravidelně jednou za půl roku a s touto četností chceme i pokračovat. 
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Příloha č. 2 Rozpočet projektu 

Popis Rozpis 
Počet 
účastníků 

Počet 
jednotek 

celkem 

Jednotková 
cena bez 

DPH 

Jednotková 
cena s DPH 

Roční cena 
bez DPH 

Roční 
cena s 

DPH 

Maximální 
výše bez 
DPH 

Maximální 
výše s DPH 

MODUL I: PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ DATOVÉ ANALYTIKY A INTERPRETACE DAT 

Digitální 
akademie 

pro dospělé: 
DA DATA 

Částečné krytí nákladů celé Digitální 
akademie, do které vstupuje více 
subjektů. Celkové náklady činní 
450000Kč a jsou hrazené z 
komerčních subjektů a z účastnických 
poplatků. Náklady projektu činí 
koordinace projektu, lektorné, 
pronájem, občerstvení a další služby). 
V tomto poplatku je zahrnuté i 
následné propojení stážistek na 
Magistrát města Brna. 

30 studentek / 

15 mentorů / 
8 zástupců 
firem 

6 
50 000,00 

Kč 

60 500,00 

Kč 

100 000,00 

Kč 

121 000,00 

Kč 

300 000,00 

Kč 

363 000,00 

Kč 

Digitální 
akademie 

pro dospělé: 
DA WEB 

Částečné krytí nákladů celé Digitální 
akademie, do které vstupuje více 
subjektů. Celkové náklady činní 
450000Kč a jsou hrazené z 
komerčních subjektů a z účastnických 
poplatků. Náklady projektu činí 
koordinace projektu, lektorné, 
pronájem, občerstvení a další služby). 
V tomto poplatku je zahrnuté i 
následné propojení stážistek na 
Magistrát města Brna. 

30 studentek / 

15 mentorů / 
8 zástupců 
firem 

6 
50 000,00 

Kč 

60 500,00 

Kč 

100 000,00 

Kč 

121 000,00 

Kč 

300 000,00 

Kč 

363 000,00 

Kč 

Stáže pro 
absolventky 

Digitální 
akademie 

Roční poplatek za koordinaci mezi 
našimi absolventkami a zástupci 
datového oddělení města Brna. V 
ceně je zahrnutá propagace stáží na 
rok mezi naše absolvetnky 
dlouhodobých kruzů a avšech 
akademiích. 

podle 

vypsaných 
stáží 

3 
20 000,00 

Kč 

24 200,00 

Kč 

20 000,00 

Kč 

24 200,00 

Kč 
60 000,00 Kč 72 600,00 Kč 
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Popis Rozpis 
Počet 
účastníků 

Počet 
jednotek 

celkem 

Jednotková 
cena bez 

DPH 

Jednotková 
cena s DPH 

Roční cena 
bez DPH 

Roční 
cena s 

DPH 

Maximální 
výše bez 
DPH 

Maximální 
výše s DPH 

Večerní 
Meet-upy s 

datovým 
centrem 

města Brna 

koordinace meet-upu, propagace, 

pronájem a občerstvení 

50 - 100 

účastníků dle 
domluvy 

3 
20 000,00 

Kč 

24 200,00 

Kč 

20 000,00 

Kč 

24 200,00 

Kč 
60 000,00 Kč 72 600,00 Kč 

CELKEM ZA MODUL I. 
240 000,00 

Kč 

290 400,00 

Kč 

720 000,00 

Kč 

871 200,00 

Kč 

MODUL II: PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ CIZINCŮ 

Podpora 

kurzů v 
angličtině 
pro rodinné 
příslušníky 
expatů 

Náklad je náš náklad na organizaci 
kurzu, lektorné, pronájem. Za rok 
bychom rádi zařadili 4 dlouhodobé 
semestrální kurzy v angličtině na 
podporu uplatnitelnosti rodinných 
příslušníků expatů. 

15 - 20 

účastníků na 
jeden kurz 

12 
30 000,00 

Kč 

36 300,00 

Kč 

120 000,00 

Kč 

145 200,00 

Kč 

360 000,00 

Kč 

435 600,00 

Kč 

Komunitní 
setkávání 

Komunitní setkávání této cílové 
skupiny s důrazem na rozvoj 
komunity a vzájemnou 
provázanost.Setkávání 4krát ročně. 

20 - 60 

účastníků 
12 

10 000,00 

Kč 

12 100,00 

Kč 

40 000,00 

Kč 

48 400,00 

Kč 

120 000,00 

Kč 

145 200,00 

Kč 

CELKEM ZA MODUL II. 
160 000,00 

Kč 

193 600,00 

Kč 

480 000,00 

Kč 

580 800,00 

Kč 

MODUL III: VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ MAGISTRÁTU MĚSTA BRNA 

Kurzy pro 

MMB 

Dlouhodobý semestrální kurz 
zaměřený na vámi vybranou 
technologii. (10 lekcí po 10 

zaměstnancích) Kurzy probíhají u 
nás. 

10 

zaměstnanců 
na jeden kurz 

6 
60 000,00 

Kč 

72 600,00 

Kč 

120 000,00 

Kč 

145 200,00 

Kč 

360 000,00 

Kč 

435 600,00 

Kč 

CELKEM ZA MODUL III. 
120 000,00 

Kč 

145 200,00 

Kč 

360 000,00 

Kč 

435 600,00 

Kč 
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Popis Rozpis Počet účastníků 

Počet 
jednotek 

celkem 

Jednotková 
cena bez 

DPH 

Jednotková 
cena s DPH 

Roční cena bez DPH 
Roční cena 
s DPH 

Maximální 
výše bez DPH 

Maximální 
výše s DPH 

MODUL IV: PODPORA KOMUNITNÍHO VZDĚLÁVACÍHO CENTRA CZECHITAS V BRNĚ 

Podpora 

komunitního 
vzdělávacího 
centra 

režijní náklady NA 3 
67 500,00 

Kč 

81 675,00 

Kč 

67 500,00 

Kč 

81 675,00 

Kč 

202 500,00 

Kč 

245 025,00 

Kč 

Využití 
prostor 

komunitního 
vzdělávacího 
centra na 

akce MMB 

Využití prostor komunitního centra – 

hlavního nebo konferenčního sálu, na 
5 akcí za rok dle domluvy. 

5 akcí pro 20 
až 200 lidí 3 

100 000,00 

Kč 

121 000,00 

Kč 

100 000,00 

Kč 

121 000,00 

Kč 

300 000,00 

Kč 

363 000,00 

Kč 

Regionální 
diskuze: 

Setkávání 
zástupců 
partnerských 
firem & 

města 

Pravidelná setkávání zástupců 
partnerských firem a města Brna. 
Četnost: 1krát ročně. 

20 zástupců 
firem 

3 
25 000,00 

Kč 

30 250,00 

Kč 

25 000,00 

Kč 

30 250,00 

Kč 
75 000,00 Kč 90 750,00 Kč 

Pravidelná 
setkávání 
dalších 
vzdělávacích 
organizacích 

Pravidelná setkávání jiných 
vzdělávacích organizací, kde můžeme 
otevřít současné trendy a společné 
akce, kde nacházíme průnik. Četnost: 
jednou za dva měsíce. 

15 zástupců 
dalších 
vzdělávací 
organizací 

6 
15 000,00 

Kč 

18 150,00 

Kč 

30 000,00 

Kč 

36 300,00 

Kč 
90 000,00 Kč 

108 900,00 

Kč 

CELKEM ZA MODUL IV. 
222 500,00 

Kč 

269 225,00 

Kč 

667 500,00 

Kč 

807 675,00 

Kč 

CELKOVÁ PODPORA  
742 500,00 

Kč 

898 425,00 

Kč 

2 227 500,00 

Kč 

2 695 275,00 

Kč 
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Příloha číslo 3: Plná moc zastupující kontaktní osoby 
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Smlouva č. … 

o poskytnutí dotace z rozpočtu města Brna 

 

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami: 
 

statutární město Brno 

se sídlem:  Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno 

IČO:   44992785 

DIČ:   CZ44992785 (plátce DPH) 
zastoupené:  JUDr. Markétou Vaňkovou, primátorkou 

kontaktní osoba: 
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 
č. účtu:   111211222/0800 

č. účtu:   111158222/0800 (pro vrácení dotace) 
(dále jen „poskytovatel“) 
 

a 

 

Czechitas z.s. 

se sídlem:  Jungmannova 36/31, 110 00 Praha 1 – Nově Město 

IČO:   03205797 

DIČ:   CZ03205797 (plátce DPH) 
zastoupený:  

kontaktní osoba: 
bankovní spojení: Fio banka, a.s., V Celnici 1028/10, 117 21 Praha 1, IČO: 61858374 

č. účtu:   2800755355/2010 

(dále jen „příjemce“) 
 

I. 

Předmět smlouvy a účel dotace 

 

1. Předmětem této smlouvy je poskytnutí účelové neinvestiční finanční podpory z rozpočtu 
poskytovatele ve formě dotace na realizaci projektu „Podpora vzdělávání a popularizace 
IT ve městě Brně“ (dále jen „projekt“), a to na základě žádosti zaevidované pod 
č. j. MMB/…/2019 (dále jen „dotace“). 

2. Příjemce dotaci přijímá a zavazuje se, že bude projekt realizovat na svou vlastní 
zodpovědnost, v souladu s právními předpisy a podmínkami této smlouvy. Podrobný popis 
činností, závazných ukazatelů a způsobilých výdajů pro tento projekt je definován v příloze 
č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy. 

3. Poskytnutí dotace je v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále také „zákon o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů“). 

4. Dotace je ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě  
a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, 
veřejnou finanční podporou a vztahují se na ni všechna ustanovení tohoto zákona. 

5. Prokáže-li se po poskytnutí dotace, že tato naplňuje znaky veřejné podpory dle čl. 107 až 
109 Smlouvy o fungování Evropské unie, zavazuje se příjemce poskytnutou dotaci 
neprodleně vrátit zpět na účet poskytovatele. 
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6. V případě, že příjemce bude poskytovat výhody třetím subjektům a tyto výhody budou 
naplňovat znaky veřejné podpory, je příjemce povinen postupovat v souladu s příslušnými 
předpisy v oblasti veřejné podpory. 

 

II. 

Výše a způsob poskytnutí dotace 

 

1. Příjemci je poskytována dotace ve výši 2 695 575,- Kč (slovy: dva miliony dvě stě dvacet 
sedm tisíc pět set korun českých) na realizaci projektu. 

2. Poskytovatel a příjemce se dohodli, že stanovují výdaje, jejichž výše nemusí být 
prokazována a které budou vyúčtovány paušální částkou. Paušální výdaje se stanoví jako 
pevná částka pokrývající veškeré výdaje na administraci projektu (administrativní  
a provozní náklady) ve výši 245 025,- Kč z celkové poskytnuté částky. 

3. Prostředky dotace budou poukázány bankovním převodem na výše uvedený účet 
příjemce ve třech splátkách, a to následujícím způsobem:  
 

Pořadí splátky  Splatnost splátky  Výše splátky  
1.  do 30 dnů ode dne účinnosti této smlouvy  2 000 000,- Kč  
2.  do 30. 1. 2020  695 575,- Kč  

 

Dotace je poskytována formou zálohy s povinností následného vypořádání.  
 

III. 

Podmínky použití dotace a práva a povinnosti příjemce 

 

1. Příjemce se zavazuje použít prostředky dotace s péčí řádného hospodáře a výhradně  
k účelu, který byl Zastupitelstvem města Brna schválen, a který je specifikován v příloze 
č. 1 této smlouvy. 

2. Příjemce je oprávněn čerpat dotaci k realizaci projektu nejpozději do 31. 12. 2023. 

Prostředky dotace nelze převádět do let následujících po tomto datu. Čerpáním dotace se 
rozumí úhrada uznatelných výdajů vzniklých při realizaci projektu převodem finančních 
prostředků v hotovosti nebo bankovním převodem ve prospěch jiné oprávněné právnické 
či fyzické osoby.  

3. Uznatelnými výdaji dle předešlého odstavce jsou výdaje projektu, které musí vzniknout  
v době od 1. 1. 2020 do dne uvedeného v odst. 2 tohoto článku, jsou hrazeny z dotace, 

případně i z jiných zdrojů. 

4. Příjemce je oprávněn provádět změny projektu jen s předchozím písemným souhlasem 
poskytovatele. Za písemný souhlas se považuje uzavření dodatku k této smlouvě, jehož 
předmětem je požadovaná změna. Bez písemného souhlasu poskytovatele je možné měnit 
pouze neuznatelné výdaje.  

5. Pokud příjemce:  
a) je plátcem DPH a má v konkrétním případě nárok na uplatnění odpočtu DPH na vstupu 

podle zákona 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, 
uvede všechny uznatelné výdaje bez daně z přidané hodnoty (DPH není pro příjemce 
uznatelným výdajem),  

b) je plátcem DPH a nemůže uplatnit v konkrétním případě nárok na odpočet DPH na 
vstupu, může dotaci využít i na finanční pokrytí DPH (DPH je pro příjemce 
uznatelným výdajem).  

6. Splní-li příjemce definici zadavatele podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, ve znění pozdějších předpisů, je dále povinen postupovat při výběru dodavatele 
zboží a služeb podle tohoto zákona. Příjemce dále bere na vědomí, že porušení této 
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povinnosti posuzuje poskytovatel jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zákona 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.  

7. Příjemce je povinen vést účetnictví v souladu s obecně platnými předpisy, zejm. zákonem 
č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o účetnictví), 
a zajistit řádné a oddělené sledování čerpání dotace. Příjemce, který nevede účetnictví 
podle tohoto zákona, je povinen vést daňovou evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb.,  
o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, rozšířenou tak, aby příslušné doklady 
vztahující se k dotaci splňovaly náležitosti účetního dokladu ve smyslu § 11 zákona  
o účetnictví, s výjimkou § 11 odst. 1 písm. f), a aby předmětné doklady byly správné, úplné, 
průkazné, srozumitelné, vedené v písemné formě chronologicky a způsobem zaručujícím 
jejich trvanlivost a aby uskutečněné příjmy a výdaje byly vedeny analyticky ve vztahu  

k dotaci. Příjemce odpovídá za řádné vedení a viditelné označení originálních účetních 
dokladů prokazujících použití dotace uvedením „hrazeno z dotace SMB ve výši …,- Kč na 

základě smlouvy č. ...“. Příjemce uvede toto označení zejména na originálech výpisů  
z bankovního účtu, výdajových pokladních dokladech a dále pak na originálech faktur, 
zjednodušených daňových dokladech, smlouvách (pokud na jejich základě probíhá 
fakturace či platba), originálech evidence docházky a mzdových listech. 

8. Příjemce je povinen zajistit, aby osoby povinné spolupůsobit při kontrole (zejména 
dodavatelé zboží a služeb, příp. stavebních prací pro příjemce) umožnily kontrolnímu 
orgánu prověřit jejich účetnictví a účetní doklady v rozsahu nezbytném ke splnění účelu 
kontroly. 

9. Příjemce předloží kdykoli v průběhu realizace projektu na vyžádání poskytovateli 
průběžné vyúčtování použitých prostředků dotace. K tomu je povinen předložit veškeré 
podklady a informace potřebné k provedení kontroly použití prostředků dotace a dodržení 
účelu při jejich použití. 

10. Příjemce je povinen předložit poskytovateli nejpozději v termínu do 31. 1. 2024 

závěrečnou zprávu o vyhodnocení činností, jejíž součástí bude závěrečné vyúčtování 
použitých prostředků dotace. V tomto termínu musí být závěrečná zpráva o vyhodnocení 
činností a závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace doručeny poskytovateli, 
nepostačuje předání k poštovnímu doručení. Připadne-li poslední den lhůty na sobotu, 
neděli nebo svátek, je posledním dnem lhůty nejblíže následující pracovní den. Nejpozději 
k termínu pro předložení závěrečné zprávy o vyhodnocení činností a závěrečného 
vyúčtování použitých prostředků dotace je příjemce rovněž povinen vrátit na účet 
poskytovatele případnou nepoužitou část prostředků dotace.  

11. Závěrečná zpráva musí především obsahovat:  

a) stručný popis realizovaného projektu,  
b) průběh realizace aktivit financovaných z dotace, 

c) celkové vyhodnocení splnění účelu,  
d) finanční vypořádání dotace s potvrzením jeho pravdivosti a správnosti,  
e) stav plnění závazných a sledovaných ukazatelů dle přílohy č. 1 této smlouvy, a 

f) shrnutí medializace projektu (např. tiskové zprávy, fotodokumentaci projektu, 

články apod.). 
12. Příjemce předloží poskytovateli vždy do 31. 1. následujícího roku, v kterém projekt 

probíhal, pokud v tomto roce není povinen předložit závěrečnou zprávu o vyhodnocení 
činnosti dle odst. 9 tohoto článku, průběžnou zprávu o činnosti. V případě náležitostí 
průběžné zprávy o činnosti se přiměřeně použije odst. 11 tohoto článku.  

13. Příjemce je povinen průběžně informovat poskytovatele o všech změnách, které by mohly 
při vymáhání zadržených nebo neoprávněně použitých prostředků dotace zhoršit jeho 
pozici věřitele nebo dobytnost jeho pohledávky. Zejména je příjemce povinen oznámit 
poskytovateli do 15 dnů ode dne, kdy došlo k události, skutečnosti, které mají nebo mohou 
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mít za následek příjemcův zánik nebo přeměnu, změnu v osobách statutárního orgánu 
příjemce, změnu vlastnického vztahu příjemce k věci, na niž se dotace poskytuje apod. 

14. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele, že došlo k přeměně příjemce. 
Příjemce je povinen zajistit, aby povinnosti z této smlouvy byly plněny i po přeměně 
příjemce, projekt byl řádně naplněn, dotace byla řádně vyčerpána a řádně vyúčtována. 

15. Příjemce je povinen neprodleně informovat poskytovatele o skutečnosti, že bylo 
rozhodnuto o zrušení příjemce s likvidací. Současně uvede osobu likvidátora. Příjemce je 
povinen vrátit poskytovateli nevyčerpanou část dotace. Vyčerpaná část dotace se 
poskytovateli nevrací a bude příjemcem poskytovateli řádně vyúčtována. 

16. Příjemce souhlasí se zveřejněním svého názvu, sídla, dotačního titulu a výše poskytnuté 
dotace, případně dalších údajů uvedených ve zvláštních právních předpisech. 

17. Příjemce se zavazuje, že při prezentaci projektu bude uvádět statutární město Brno jako 

poskytovatele části finančních prostředků. Při použití loga nebo znaku poskytovatele je 
povinen dodržet zásady pro jejich použití. Zásady jsou k dispozici na webové adrese 
https://www.brno.cz/logo. 

18. Příjemce je povinen respektovat vizuální styl projektu (užití loga, barevnost apod.), pokud 
jej předmětný projekt má stanoven. Změny a odlišnosti musí být schváleny poskytovatelem 
dotace.  

19. Příjemce je povinen po dobu deseti let od skončení projektu archivovat podkladové 
materiály k projektu, především pak: 

a) žádost včetně příloh, 
b) tuto smlouvu, 

c) originály dokladů prokazujících čerpání dotace, 
d) dokumentaci o zadání veřejné zakázky, je-li zadávána, a 

e) závěrečnou zprávu a finanční vypořádání dotace. 
20. Příjemce je zodpovědný za popularizaci a medializaci projektu, koordinaci vydávání 

tiskových zpráv (zejména o zahájení a ukončení projektu) s poskytovatelem dotace,  

a komunikaci s médii.  
21. Příjemce je povinen průběžně informovat zástupce poskytovatele o projektu a informovat 

jej s dostatečným předstihem o akcích a událostech spojených s tímto projektem.  
 

IV. 

Kontrola 

 

1. Příslušné orgány poskytovatele jsou oprávněny v souladu se zvláštním právním předpisem 

zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých 
zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, zákonem 
č. 128/2000Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zákonem 
č. 250/2000Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších 
předpisů, kdykoli kontrolovat dodržení podmínek, za kterých byla dotace poskytnuta. 

2. Příjemce je povinen poskytnout součinnost při výkonu kontrolní činnosti dle odst. 1 tohoto 
článku, zejména předložit kontrolním orgánům poskytovatele kdykoliv k nahlédnutí 
originály všech účetních dokladů prokazujících vznik uznatelných výdajů projektu  
a využití prostředků v souladu s účelem projektu. 

3. Příjemce je povinen umožnit poskytovateli provést kontrolu, jak v průběhu, tak i po 
ukončení realizace projektu, a to ještě po dobu deseti let od ukončení financování projektu 
ze strany poskytovatele. 

4. Za pravdivost i správnost závěrečné zprávy a finančního vypořádání dotace odpovídá 
osoba oprávněná jednat jménem příjemce, která tuto skutečnost v závěrečné zprávě a ve 
finančním vypořádání dotace písemně potvrdí. 
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V. 

Důsledky porušení povinnosti příjemce 

 

1. Příjemce bere na vědomí, že pokud použije poskytnutou dotaci (případně její část) k jinému 
účelu, než je uveden v příloze č. 1 této smlouvy, považují se tyto prostředky (případně 
jejich část) za prostředky neoprávněně použité ve smyslu zákona o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, a porušení těchto povinností, včetně nedodržení závazných 
ukazatelů stanovených v příloze č. 1, bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve 
smyslu § 22 tohoto zákona. Příjemce je v takovém případě povinen výše uvedené 
neoprávněně použité prostředky formou bezhotovostního převodu vrátit na účet 
poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy a stejným způsobem uhradit poskytovateli 

penále dle § 22 odst. 8 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve výši 
odpovídající 1 promile neoprávněně použitých prostředků za každý den uplynulý ode dne, 
kdy byly prostředky neoprávněně použity, do dne jejich opětovného připsání na účet 
poskytovatele, nejvýše však do výše částky neoprávněně použitých prostředků.  

2. Nedodržení povinnosti vyplývající z odstavce 6, 9, 10, 12, 18, 20 a 21 článku III. této 
smlouvy je považováno za méně závažné porušení povinnosti ve smyslu § 22 odst. 5 
zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. Odvod za tato porušení rozpočtové 
kázně se stanoví následujícím procentním rozmezím:  

a) při porušení podmínky uvedené v ustanovení čl. III. odst. 6 této smlouvy je příjemce 
povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých 
prostředků, 

b) při nepředložení průběžného vyúčtování použitých prostředků dotace s podklady 

dle čl. III. odst. 9 příjemcem na vyžádání poskytovatele je příjemce povinen odvést 
do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků, 

c) při nepředložení závěrečného vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se 
závěrečnou zprávou o vyhodnocení zadaných úkolů anebo při neodvedení 
nepoužitých peněžních prostředků dotace příjemcem v termínu stanovené mu 
v čl. III. odst. 10. je příjemce povinen odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve 
výši 5 % poskytnutých prostředků, 

d) při porušení povinností stanovených čl. III. odst. 12, 18, 20 a 21 je příjemce povinen 
odvést do rozpočtu poskytovatele částku ve výši 5 % poskytnutých prostředků. 

Spolu s odvodem za porušení rozpočtové kázně dle toho článku je příjemce povinen odvést 
penále ve výši a způsobem stanoveným odst. 1 tohoto článku. 

3. Nepředloží-li příjemce  
a) závěrečné vyúčtování použitých prostředků dotace spolu se závěrečnou zprávou  

o vyhodnocení zadaných úkolů anebo  
b) neodvede-li nepoužité peněžní prostředky dotace, 

a to ani v náhradním termínu stanoveném mu poskytovatelem v souladu s odst. 5 tohoto 

článku, nařídí poskytovatel odvod za porušení rozpočtové kázně ve výši poskytnutých 
prostředků spolu s povinností uhradit penále dle odst. 1 tohoto článku. 

4. Před uložením odvodu za porušení podmínek méně závažných podle odst. 2 tohoto článku 
vyzve poskytovatel příjemce k provedení opatření k nápravě, případně, nebude-li možné 
vyzvat k provedení opatření k nápravě, k vrácení dotace nebo její části, a to postupem podle 

§ 22 odst. 6 zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. V rozsahu, v jakém 
příjemce provedl opatření k nápravě nebo vrátil dotaci nebo její část, platí, že nedošlo  

k porušení rozpočtové kázně a odst. 2 tohoto článku se v takovém případě neuplatní 
s výjimkou případů uvedených v odst. 2 písm. c) tohoto článku. 

5. Odvody za porušení rozpočtové kázně při použití téže dotace se sčítají, s výjimkou odvodů 
za porušení rozpočtové kázně porušením pravidel pro zadávání veřejných zakázek. Za 
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porušení pravidel pro zadávání veřejných zakázek se uloží odvod ve výši nejzávažnějšího 
porušení těchto pravidel u stejné zakázky, nestanoví-li tato smlouva o poskytnutí dotace 

jinak. Při neoprávněném použití peněžních prostředků odpovídá odvod za porušení 
rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků, ledaže se podle smlouvy o poskytnutí 
dotace za porušení méně závažné povinnosti uloží odvod nižší. Při porušení několika méně 
závažných povinností se odvody za porušení rozpočtové kázně sčítají, nestanoví-li tato 

smlouva jinak. Odvody za porušení rozpočtové kázně lze uložit pouze do výše peněžních 
prostředků poskytnutých ke dni porušení rozpočtové kázně.  

6. Při podezření na porušení rozpočtové kázně může poskytovatel peněžních prostředků 
pozastavit jejich poskytnutí, a to až do výše předpokládaného odvodu. Pokud Magistrát 
města Brna uloží odvod za porušení rozpočtové kázně, v rozhodnutí uvede, že z uloženého 
odvodu bude odvedena pouze částka ve výši rozdílu mezi uloženým odvodem a peněžními 
prostředky neposkytnutými z důvodu podezření na porušení rozpočtové kázně. Pokud 
Magistrát města Brna odvod neuloží, poskytovatel peněžních prostředků poskytne 
pozastavené peněžní prostředky příjemci. 

7. Dotace či její části se považují za vrácené dnem, kdy byly připsány na účet poskytovatele. 
 

VI. 

Ukončení smlouvy 

 

1. Závazkový vztah založený touto smlouvou lze ukončit na základě písemné dohody 

smluvních stran nebo písemnou výpovědí smlouvy smluvní stranou, a to za podmínek dále 
stanovených. 

2. Poskytovatel může smlouvu vypovědět před proplacením i po proplacení dotace, a to 
z důvodu porušení povinností příjemcem stanovených touto smlouvou nebo obecně 
závaznými právními předpisy, kterých se příjemce dopustí zejména pokud: 

a. svým jednáním poruší rozpočtovou kázeň dle zákona o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů, 

b. je jako právnická osoba či některá osoba tvořící statutární orgán příjemce odsouzen/a 
za trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání nebo činností 
příjemce, nebo pro trestný čin hospodářský, anebo trestný čin proti majetku ve smyslu 
zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a zákona 
č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění 
pozdějších předpisů, 

c. bylo zahájeno insolvenční řízení podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech 
jeho řešení, ve znění pozdějších předpisů, 

d. příjemce uvedl nepravdivé, neúplné nebo zkreslené údaje, na které se váže uzavření 
této smlouvy, 

e. je v likvidaci, 

f. opakovaně neplní povinnosti stanovené touto smlouvou, i když byl k jejich nápravě 
vyzván poskytovatelem. 

3. V případě výpovědi této smlouvy před proplacením dotace, nárok na vyplacení dotace 
nevzniká a nelze se jej platně domáhat. V případě výpovědi této smlouvy po proplacení 
dotace, se příjemce zavazuje poskytnuté peněžní prostředky vrátit bezhotovostním 
převodem na účet poskytovatele bez zbytečného odkladu, nejpozději však do konce 
výpovědní lhůty. 

4. Příjemce je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět bez uvedení důvodů 
nejpozději však do konce lhůty pro podání vyúčtování. V takovém případě je příjemce 
povinen vrátit poskytnutou částku dotace poskytovateli ve lhůtě dle odst. 5 tohoto článku. 
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5. Výpovědní lhůta činí jeden měsíc a začne běžet od prvního dne měsíce následujícího po 
měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Účinky doručení pro účely 
této smlouvy nastávají i tehdy, pokud smluvní strana svým jednáním nebo opomenutím 
doručení zmařila, a to 3. dnem po dni odeslání výpovědi. 

6. Ve výpovědní lhůtě poskytovatel pozastaví uvolňování finančních prostředků. 
7. Účinky výpovědi nastávají dnem uplynutí výpovědní lhůty za podmínky, že příjemce 

dotace vrátí poskytnuté peněžní prostředky před jejím uplynutím. Jinak k ukončení 
smlouvy dojde až vypořádáním všech práv a povinností smluvních stran. 

8. Při ukončení smlouvy dohodou je příjemce povinen vrátit bezhotovostním převodem na 
účet poskytovatele poskytnutou částku dotace, která mu byla již vyplacena, a to bez 
zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od doručení dohody o ukončení této smlouvy 
podepsané oběma smluvními stranami, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

 

VII. 

Závěrečná ustanovení 
 

1. Není-li v této smlouvě uvedeno jinak, je k jednáním podle této smlouvy jménem 
poskytovatele oprávněna kontaktní osoba uvedená v záhlaví smlouvy nebo jiný pověřený 
zaměstnanec Magistrátu města Brna. Toto ustanovení se nevztahuje na podpisy dodatků  
k této smlouvě. 

2. Smluvní strany berou na sebe práva a povinnosti z této smlouvy. V případě vzniku sporů 
budou tyto řešeny přednostně vzájemnou dohodou smluvních stran 

3. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu všemi smluvními stranami a účinnosti dnem 

uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních 
podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv 
(zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že 
návrh na uveřejnění smlouvy v registru smluv podá poskytovatel. 

4. Jakékoli změny této smlouvy včetně její přílohy lze provádět pouze formou písemných 
postupně číslovaných dodatků na základě dohody všech smluvních stran. Při změně čísla 
účtu příjemce, na který má být dotace zaslána, je příjemce povinen předložit nebo zaslat 
žádost o zaslání dotace na nové číslo účtu spolu s kopií smlouvy o běžném účtu nebo 
potvrzení banky o existenci účtu žadatele, na který má být dotace poukázána, která bude 
obsahovat číslo nového účtu. Změny smlouvy v jiné, než písemné formě jsou vyloučeny. 

5. Příjemce podpisem této smlouvy stvrzuje, že: 
a) má vypořádány veškeré závazky (dluhy) vůči statuárnímu městu Brnu vzniklé ze 

samostatné i přenesené působnosti města, které nabyly právní moci a jsou splatné  
(tj. zejména provedl včasnou úhradu všech splatných odvodů a penále za porušení 
rozpočtové kázně); 

b) nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České 
republiky, Evropské unie nebo některého z jejích členských států, dále zdravotním 
pojišťovnám a orgánům, poskytujícím finanční prostředky na projekty 
spolufinancované z rozpočtu EU; 

c) nenachází se podle zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení 
(insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, v úpadku a nedošlo v jeho případě 
k podání insolvenčního návrhu ani tento návrh sám nepodal a nebylo vydáno 
rozhodnutí o úpadku, a to i za období tří let před podáním žádosti; 

d) nenachází se v procesu zrušení bez právního nástupce (např. likvidace, zrušení nebo 
zánik živnostenského oprávnění), ani není v procesu přeměny (např. sloučení, 
splynutí, rozdělení obchodní společnosti); 
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e) nebyl mu soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno 
oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání a/nebo související  
s projektem, na který má být poskytována dotace; 

f) vůči němu (příp. vůči jehož majetku) není navrhováno ani vedeno řízení o výkonu 
soudního či správního rozhodnutí ani navrhována či prováděna exekuce; 

g) nemá v rejstříku trestů záznam o pravomocném odsouzení pro trestný čin, jehož 
skutková podstata souvisí s jeho předmětem podnikání, paděláním či pozměňováním 
veřejné listiny nebo úplatkářstvím, nebo pro trestný čin hospodářský anebo trestný čin 
proti majetku podle hlavy druhé a deváté části druhé zákona č. 140/1961 Sb., trestní 
zákon, ve znění pozdějších předpisů, či podle hlav páté a šesté části druhé zákona 
č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, ani proti němu nebylo  

v souvislosti s takovým trestným činem zahájeno trestní stíhání podle zákona 
č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní řád), ve znění pozdějších předpisů; 
je-li žadatel právnickou osobou, týká se prohlášení podle tohoto ustanovení všech 
osob, které jsou jejím statutárním orgánem nebo obdržely plnou moc za účelem 

zastupování právnické osoby pro účely podání žádosti a uzavření a realizace (této) 
smlouvy o poskytnutí dotace. 

6. Tato smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž poskytovatel obdrží dvě 
vyhotovení a příjemce jedno vyhotovení. 

7. Příjemce bere na vědomí, že statutární město Brno je povinným subjektem dle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  
a zejména, že dle § 9 odst. 2 tohoto zákona se při poskytování informace, která se týká 
používání veřejných prostředků, nepovažuje poskytnutí informace o rozsahu a příjemci 
těchto prostředků za porušení obchodního tajemství. 

8. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, 
podle jejich svobodné a vážné vůle, a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy. 

9. Zástupci smluvních stran si smlouvu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují svým 
vlastnoručním podpisem. 

 

Doložka podle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů. 
Poskytnutí dotace a smlouva o poskytnutí dotace mezi statutárním městem Brnem a Czechitas 

z. s. byly schváleny na Z8/11 zasedání Zastupitelstva města Brna konaném dne 5. 11. 2019. 

 

V Brně dne ………………………         V Brně dne ……………………… 

 

za poskytovatele: za příjemce: 
 

 

 

 

…………………………………………….. 

 

 

 

 

…………………………………………….. 
JUDr. Markéta Vaňková 

primátorka města Brna 

 

Přílohy: 
1. Popis projektu, rozpočet projektu, závazné a sledované ukazatele projektu 
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Příloha číslo 1:  

Popis projektu "Podpora vzdělávání a popularizace IT ve městě Brně"   

 

Příjemce se zavazuje poskytovateli dotace poskytnout vzdělávání a organizování akcí blíže 
popsaných v jednotlivých modulech za účelem zvýšit IT gramotnost, konkurenceschopnost a 
diverzitu v IT v brněnském regionu. Jedná se o akce, které jsou rozdělené do čtyř modulů. 
Moduly pokrývají klíčové oblasti související s hlavním účelem dotace. První modul je zaměřen 
na podporu aktivit zabývající se výukou datové analytiky a zpracování dat od pokročilých 
rekvalifikačních kurzů až po meet-upy zaměřené na přiblížení práce datového oddělení města 
Brna širší veřejnosti. Druhý modul se zaměřuje na cílovou skupinu rodinných příslušníků 
expatů, kteří tak mohou zvýšit svou možnost dlouhodobého uplatnění v regionu. Třetí modul 
se zaměřuje na cílovou skupinu rodinných příslušníků expatů, kteří tak mohou zvýšit svou 
možnost dlouhodobého uplatnění v regionu. Čtvrtý modul je věnován podpoře našeho 
komunitního vzdělávacího centra v Brně. Tedy podpora chodu, růstu komunity a propojení jak 
zástupců města Brna s předními IT firmami, tak i podpora propojení různých vzdělávacích 
organizací ve městě. 

Czechitas posledních pět let pomáhá ženám, dívkám a dětem poznávat svět IT. Za tu dobu 

jsme vyrostli z pětičlenného týmu na dynamicky se vyvíjející tým lidí, kteří neustále objevují 
nové možnosti a příležitosti v oblasti vzdělávání v IT.  
 

S dynamickým týmem roste také celkové směřování a strategie organizace. Od vzdělávání žen 
a dívek jsme ušli velký kus cesty. Vzděláváme nejen ženy a dívky, ale zaměřujeme se na mládež 
bez ohledu na pohlaví. Vytváříme příležitosti pro členy naší komunity tak, aby byli 
konkurenceschopní a pružně reagovali na inovace v oblasti IT. Dáváme našim partnerům 
prostor, ve kterém se setkávají s ostatními hráči na poli českého byznysu. Novým talentům, ať 
už z řad našich studentů a studentek nebo lektorů a lektorek, nabízíme příležitost představit 
nové technologie. Nezapomínáme ani na propojení s klasickým vzdělávacím systémem v ČR – 

v každém městě, ve kterém Czechitas působí, máme záštitu lokální místní univerzity. 
Navazujeme kontakty se studentskými spolky, podporujeme jejich projekty zaměřující se na 
nové nápady. 
 

Z organizace zaměřující se na vzdělávání žen se stáváme institucí, která usiluje o to, aby se 
stala leaderem v oblasti neformálního vzdělávání v IT, podporuje mladé talenty a vytváří 
inovativní prostředí pro nové myšlenky a nápady. Díky naší komunitě jsme vyrostli tak, že ve 
střední Evropě neexistuje platforma, která by měla tak velký dopad na inovativní vzdělávání v 
oblasti IT. Během několika let jsme obdrželi více než 12 ocenění za naši práci. 
 

Kam směřujeme dál? Dochází nám čím dál tím více, že utváříme unikátní neutrální platformu 
pro firmy zabývající se technologiemi a IT, spojující jak nové studenty IT, tak profesionály, 
kteří chtějí sdílet své znalosti. Mezi partnerskými firmami najdeme menší firmy o pár 
zaměstnancích až po velké světové tahouny. Díky naším kontaktům jsme schopni vytvářet nové 
příležitosti a agilně se adaptovat na nejnovější trendy. Všechny nás spojuje jeden cíl, a to 
přinášet benefity z inovací a prostředí IT pro celou společnost. Dospěli jsme k tomu, že celá 
široká veřejnost, nejen ženy, potřebuje přístup k informačním technologiím a vzdělávání.  
 

Hlavní pilíře našeho fungování jsou popularizace, vzdělávání, uplatnitelnost a komunita. 
 

Popularizace v našem podání: 
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• konference, Women in Tech 

• PR & Media, Přednášky 

• blog 

• offline akce a marketing 

• Cena Czechitas a další popularizační projekty 

 

Uplatnitelnost: 

• propojení na firmy 

• kariérní růst 
• setkávání s HR 

• aktivity a témata, která jsou aktuální na trhu práce 

 

Vzdělávání: 
• náš hlavní produkt, patřím sem všechny kroužky, workshopy, letní školy IT, 

dlouhodobé kurzy, akademie a dalších spousty událostí pro všechny naše 
cílové skupiny. 

 

Naši komunitu tvoří:  
• partneři (téměř 100 partnerských firem po celé České republice, menší 

inovativní rostoucí firmy, větší giganti) 
• lektoři, workshopisti, dobrovolníci (máme přes 400 členů, kteří tvoří jak 

profesionálové z firem a z výšek, tak nadšenci) 
• studenti a studentky, děti, ženy, veřejnost, učitelné 

• podporovatelé (organizace, veřejné instituce a jednotlivé osobnosti z řad 
veřejnosti, profíci z praxe) 

• Pro komunitu tvoříme spoustu událostí, kde se mohou potkávat a posunovat IT 
vzdělávání v našem regionu dále. 

 

Pro všechny chceme v Czechitas komunitním vzdělávacím centru vytvořit místo, kde se mohou 
společně setkávat, inspirovat a posouvat dál nejen sebe, ale i své okolí.  
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Popis jednotlivých modulů 

 

MODUL I: PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ DATOVÉ ANALYTIKY A INTERPRETACE 
DAT 

 

Tento modul je zaměřený na rozšíření vzdělání v oblasti datové analytiky. Jedná se 
o pokročilejší kurzy Digitální akademie, návazné stáže na Magistrátě města Brna, mezioborový 
Hackathon opírající se o data z portálu www.data.Brno.cz a podpůrný program DA Alumni pro 
absolventky studia. 

Digitální akademie: data & web 

Digitální akademie je náš 3 měsíční rekvalifikační kurz zaměřený na datovou analýzu a webový 
vývoj. Akademie zahrnují 300 hodin výuky, samostudia, exkurzí ve firmách a mentoringu nad 
závěrečnou prací. Máme dvě typy akademií, jedna je zaměřená na datovou analytiku (zkráceně 
DA DATA) a druhá je zaměřena na vývoj webové aplikace (zkráceně DA WEB). 

DA DATA:  

Výuka zahrnuje: základy statistiky a analytiky, datové modelování a warehousing, datové 
nástroje (Excel, Power BI, Tableau), programování v Pythonu, SQL, webová analytiku, 
prezentační dovednosti + kariérní mentoring.  

Studentky budou používat data z portálu data.brno.cz během výuky a budou zpracovávat 
projekty na aktuální témata určené městem Brnem. Budou také pracovat na zvyšování kvality 

dat jejich kontrolou a transformací na propojená data. 
 

Město Brno bude prezentované na důležitých událostech – slavnostním zahájení a galavečeru. 
Během akademie proběhne vždy jedna exkurze na Magistrátu města Brna. 
 

Czechitas by zajistilo možné propojení relevantních kandidátek na stáž pro Magistrát města 
Brna. 

 

Tento kurz pořádáme dvakrát ročně. 
 

DA WEB:  

Výuka zahrnuje: technologie CSS/ HTML, SQL, GIT, JavaScript, Vue.js, UX design, 

prezentační dovednosti + kariérní mentoring.  

Studentky mohou jako jejich závěrečný projekt vyvinout webovou aplikaci, která používá data 
z portálu data.brno.cz, popřípadě vyvinout jinou aplikaci pro město Brno, která řeší aktuální 
témata dění ve městě. Spolupráce by zahrnovala také práce na vylepšování a tvorbě frontendu 
stávajících webových aplikací nebo stránek města.  
 

Město Brno bude opět prezentované na důležitých událostech-slavnostním zahájení a 
galavečeru. Během akademie proběhne vždy jedna exkurze na Magistrátu města Brna. 
 

Czechitas by zajistilo možné propojení relevantních kandidátek na stáž pro Magistrát města 
Brna. 

 

Tento kurz pořádáme dvakrát ročně. 
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Stáže pro absolventky Czechitas 

V návaznosti na Digitální akademie a další kurzy vznikne systém stáží na Magistrátu města 
Brna, které by byly zaměřeny na dílčí aktuální projekty. Jednalo by se o dvou až tříměsíční 
neplacené stáže na zadaném projektu. Czechitas by zajistilo distribuci informací o těchto stáží 
mezi naše absolventky všech akademií a kurzů pomocí facebookových stránek Czechitas 
Alumni a propagací na kurzech a akademiích. 
 

Večerní Meet-upy s datovým centrem města Brna 

Rádi bychom přispěli k širšímu povědomí veřejnosti o datech, o rozhodování podloženého daty, 
tak i o celkové činnosti datového oddělení města Brna. Chtěli bychom to udělat formou 
neformálních večerních setkávání, tzv. meet-upů. Na těchto večerních setkávání by zástupci 
města Brna mohli mluvit o datových projektech, popřípadě jen prezentovat nejzásadnější 
statistiky a jak s daty pracují. Tyto meet-upy by byly pro různé cílové skupiny od dospělých až 
po rodiče s dětmi. Tento větší meet-up by se konal jednou ročně. 
 

 

MODUL II: PODPORA VZDĚLÁVÁNÍ CIZINCŮ 

 

Tento modul je věnovaný podpoře rodinných příslušníků expatů a cizinců v městě Brně. Hlavní 
účel je rozvinout jejich uplatnitelnost na pracovním trhu práce. K těmto kurzům bychom rádi 
přidali i komunitní setkávání, která cizincům pomohou setrvat ve vzdělávání a vytvořit stálé 
podporující prostředí. 

Podpora kurzů v angličtině pro rodinné příslušníky expatů a cizinců 

Mezi naše brněnské aktivity bychom rádi zařadili dopolední kurzy v angličtině zaměřené na 
testování, datovou analýzu a základy programování. Tedy kurzy, které pomohou vstoupit na trh 
na základních testerských či analytických pozicích. Anglicky mluvící rodinní příslušníci expatů 
by tak měli možnost najít si práci v brněnských IT firmách, začlenit se, a najít si uplatnitelnost.  

Ročně by probíhaly 4 kurzy zaměřené na tuto cílovou skupinu. Na kurzech budou spolupracovat 

pracovníci Brno Expat Centre.  

Komunitní setkávání 
Aby tento model byl udržitelný, je potřeba vytvořit podmínky pro dlouhodobější studium. Tedy 
seznámit studenty navzájem na dalších událostech. Mluvili bychom zde o současné situaci na 
trhu práce, inspirativních příbězích a jak dále vytrvat ve studiu nového oboru. 

Ročně bychom organizovali 4 události a podpořili vznik dalších komunitních akcí pro tuto 
cílovou skupinu. 

 

MODUL III: VZDĚLÁVÁNÍ ZAMĚSTNANCŮ MAGISTRÁTU MĚSTA BRNA 

 

Protože vzděláváme dlouhodobě dospělé v informačních technologiích, rádi bychom nabídli 
vzdělávací kurzy i zaměstnancům Magistrátu města Brna. Jednalo by se o dlouhodobé kurzy 
vyrobené vám na míru. Zvolili bychom kombinaci našich kurzů, která by vyhovovala 
zkušenostem a znalostem zaměstnanců. Nabízíme kurzy na: 
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• Tvorbu webu 

• Zpracování dat 
• Základní uživatelská znalost IT 

• Základy programování v Pythonu 

• UX design 

• Excel a MS office 

• Bezpečnost a další. 

Dlouhodobé kurzy by probíhaly dvakrát do roka. Kurzy by probíhaly v prostorách Czechitas. 
Za organizaci kurzu, lektorné, komunikaci s lektorem, sledování docházky a režijní náklady 
zodpovídá Czechitas. 

Dlouhodobý kurz obsahuje: 

• Počet lekcí: 10 lekcí 
• Počet hodin: celkem 25 hodin výuky, (tj. jedna lekce je dlouhá 2,5 hodiny) 
• Počet účastníků: 10 účastníků 

 

MODUL IV: PODPORA KOMUNITNÍHO VZDĚLÁVACÍHO CENTRA CZECHITAS 
V BRNĚ 

 

Czechitas Brno je první komunitní vzdělávací prostor propojující naše absolventky, studenty, 

partnery a širokou veřejnost. Nabízí inovativní prostředí vhodné ke vzdělávání, networkingu, 
práci a vytváření nových příležitostí. 
Díky našemu partnerovi CTP, veřejnosti a komunitě Czechitas nabídneme prostor přes 
1500 m2, složený z vybavených učeben pro workshopy a kurzy, otevřený prostor s možností 
pronájmu pro akce s kapacitou až 300 osob, kavárny, dětského koutku a zázemí pro studenty, 
lektory a tým. 
 

Ročně očekáváme návštěvnost přes 25 000 lidí. 
 

Podpora komunitního vzdělávacího centra 

Denně zde budou probíhat vzdělávací aktivity pro různé cílové skupiny od dětí až po dospělé a 
časem se nebráníme rozvinout cílovou skupinu třeba i na seniory. Plánujeme zde dlouhodobé 
kurzy, akademie, meet-upy, workshopy a další využití jako třeba studovnu. S tímto bodem jsou 
spojené režijní náklady ve výši 10% z grantu. 

 

Využití prostor komunitního vzdělávacího centra na akce MMB 

V rámci tohoto grantu by MMB mohl využít prostory komunitního vzdělávacího centra pro své 
vlastní interní akce. Jednalo by se o velký sál/ popřípadě konferenční místnost. Vše dle 
domluvy. 

Odhadovaný počet akcí by byl stanovený na 5 akcí za rok. 

 

Regionální diskuze: Setkávání zástupců partnerských firem & města 

Kvůli široké základně partnerských regionálních IT firem jsme se rozhodli organizovat 

pravidelná setkávání zástupců firem, aby nám pomohli se formovat správným směrem, a 
zároveň, abychom společně řešili spojující otázky vzdělávání, situaci na trhu práce a další. Rádi 
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bychom na tato setkání zvali i zástupce města brna a spojili tak trojici neziskového sektoru, 
komerčního sektoru a státního sektoru. 

Tato setkávání bychom dělali jedenkrát ročně. 

 

Pravidelná setkávání dalších vzdělávacích organizacích 

Velikost prostor nám umožnila pozvat i další vzdělávací organizace, abychom pravidelně 
společně diskutovali o tom, co je potřeba a abychom tady mohli realizovat některé ze svých 
meet-upů, vzdělávacích akcí a hackathonů. Protože o tuto možnost je velký zájem, tak 
vytváříme členství, které jim umožní jednoduchou komunikaci a rezervaci prostor s výhodnými 
podmínkami. 

Akce organizujeme pravidelně jednou za půl roku a s touto četností chceme i pokračovat. 
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Rozpočet projektu  
 

Rozpočet projektu na období 1. 1. 2020 do 31. 12. 2023: 

Položka 

(položky jsou uvedeny v jednotkách K
č za celý rok realizace projektu) 

Celkem  
za období 
2020-2023 

Předpokládané čerpání 

2020 2021 2022 

MODUL I: Podpora vzdělávání 
datové analytiky a interpretace dat  
 

871 200,00 Kč 
290 400,00 

Kč 
290 400,00 

Kč 
290 400,00 

Kč 

Digitální akademie pro dospělé DA 
DATA (mzdy organizačního týmu, 
lektorné, využití prostor, občerstvení 
apod.) 

363 000,00 Kč 
121 000,00 

Kč 

121 000,00 
Kč 

121 000,00 
Kč 

Digitální akademie pro dospělé DA 
WEB 

 (mzdy organizačního týmu, lektorné, 
využití prostor, občerstvení apod.) 

363 000,00 Kč 
121 000,00 

Kč  
121 000,00 

Kč  
121 000,00 

Kč  

Stáže pro absolventky 

(mzdy organizačního týmu) 72 600,00 Kč 
24 200,00 Kč 

 

24 200,00 Kč 

 

24 200,00 Kč 

 

Večerní meet-upy s datovým 
oddělením města Brna 

(mzdy organizačního týmu, využití 
prostor, občerstvení apod.) 
 

72 600,00 Kč 
24 200,00 Kč 

 

24 200,00 Kč 

 

24 200,00 Kč 

 

MODUL II: Podpora vzdělávání 
cizinců 

 

580 800,00 Kč 
193 600,00 

Kč 
193 600,00 

Kč 
193 600,00 

Kč 

Kurzy v angličtině pro rodinné 
příslušníky vysoce kvalifikovaných 
cizinců (expatů) 
 (mzdy organizačního týmu, lektorné, 
využití prostor, občerstvení apod.) 

435 600,00 Kč 
145 200,00 

Kč 

145 200,00 
Kč 

145 200,00 
Kč 

Komunitní setkávání cílové 
skupiny 

(mzdy organizačního týmu, využití 
prostor, občerstvení apod.) 

145 200,00 Kč 48 400,00 Kč 48 400,00 Kč 48 400,00 Kč 

MODUL III: Vzdělávání 
zaměstnanců Magistrátu města 
Brna  

435 600,00 Kč 
145 200,00 

Kč 
145 200,00 

Kč 
145 200,00 

Kč 

Kurzy pro MMB 

(mzdy organizačního týmu, lektorné, 
využití prostor, občerstvení apod.) 

435 600,00 Kč 
145 200,00 

Kč 

145 200,00 
Kč 

145 200,00 
Kč 

MODUL IV: Podpora komunitního 
vzdělávacího centra Czechitas v 
Brně  
 

807 675,00 Kč 
269 225,00 

Kč 
269 225,00 

Kč 
269 225,00 

Kč 
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Využití prostor komunitního a 
vzdělávacího centra na akce MMB 

(mzdy organizačního týmu, využití 
prostor) 

363 000,00 Kč 
121 000,00 

Kč 

121 000,00 
Kč 

121 000,00 
Kč 

Regionální diskuze: Setkávání 
zástupců partnerských firem a města 
Brna 

(mzdy organizačního týmu, využití 
prostor, občerstvení apod.) 

90 750,00 Kč 30 250,00 Kč 30 250,00 Kč 30 250,00 Kč 

Pravidelná setkávání dalších 
vzdělávacích institucí 
(mzdy organizačního týmu, využití 
prostor, občerstvení apod.) 

108 900,00 Kč 36 300,00 Kč 36 300,00 Kč 36 300,00 Kč 

Režijní náklady 245 025,00 Kč 81 675,00 Kč 81 675,00 Kč 81 675,00 Kč 

Celkem 2 695 575,00 Kč 
898 425,00 

Kč 
898 425,00 

Kč 
898 425,00 

Kč 

 

 

 

Závazné a sledované ukazatele 

 

Příjemce předloží poskytovateli v rámci závěrečné zprávy o vyhodnocení činnosti skutečné 
plnění závazných ukazatelů a informaci o vývoji sledovaných ukazatelů. 
 

Pro projekt „Podpora vzdělávání a popularizace IT ve městě Brně“ byly stanoveny následující 
závazné a sledované ukazatele: 
 

 

Závazný ukazatel 2020 2021 2022 

Počet realizovaných kurzů DA DATA 
(minimálně) 

1 1 1 

Počet realizovaných kurzů DA WEB 
(minimálně) 

1 1 1 

Počet kurzů v angličtině pro rodinné 
příslušníky vysoce kvalifikovaných cizinců 
(minimálně) 

1 1 1 

Počet setkání zástupců firem v rámci tzv. 
Regionálních diskuzí (minimálně) 

1 1 1 

Počet setkání dalších vzdělávacích 
organizací (minimálně) 

1 1 1 

Počet vzdělávacích kurzů pro MMB 
(minimálně) 

2 2 2 
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Sledovaný ukazatel 2020 2021 2022 

Celkový počet absolventek kurzů DA DATA  50 50 50 

Celkový počet absolventech kurzů DA WEB  50 50 50 

Počet stážistek na MMB – absolventek kurzů 
Czechitas   

2 3 4 

Počet hotových řešení pro město Brno v 
rámci kurzů DA DATA   

1 2 3 

Počet hotových řešení pro město Brno v 
rámci kurzů DA WEB   

1 2 3 

Počet absolventů kurzů v angličtině pro 
rodinné příslušníky vysoce kvalifikovaných 
cizinců   

15 15 15 

Počet účastníků Regionálních diskuzí 
(setkání zástupců města a partnerských 
firem)   

20 20 20 

Počet akcí MMB pořádaných v prostorách 
Czechitas v Brně  

5 5 5 
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